



Рособоронэкспорт организует единую экспозицию российской оборонной промышленности на авиасалоне Dubai Airshow 2023

АО "Рособоронэкспорт" (входит в Госкорпорацию Ростех) организует демонстрацию современной российской продукции военного назначения для ВВС, войск ПВО и РЭБ на Международной авиационно-космической выставке Dubai Airshow 2023, которая пройдет с 13 по 17 ноября в Дубае, Объединенные Арабские Эмираты.

В составе экспозиции, размещенной в едином российском павильоне общей площадью более 750 квадратных метров, 13 крупнейших производителей продукции военного назначения страны представят свыше 250 образцов современных вооружений и военной техники.

"Dubai Airshow стабильно держится в топ-5 крупнейших по величине и важности международных авиационно-космических салонов. Для Рособоронэкспорта это одна из главных зарубежных площадок продвижения российской авиационной техники и средств ПВО в первую очередь в страны Ближнего Востока и Северной Африки, доля которых в портфеле заказов компании достигает 50%. Здесь нам приходится конкурировать с ведущими мировыми производителями оружия, – заявил генеральный директор Рособоронэкспорта Александр Михеев. – Dubai Airshow – место дебютов и показа новинок. Рособоронэкспорт в 2023 году впервые представит здесь военно-транспортный самолёт [Ил-76МД-90А\(Э\)](#), новейшее вооружение для истребителей 5 поколения, в том числе авиационные управляемые ракеты класса "воздух-воздух" РВВ-МД2 и РВВ-БД, крылатую ракету Х-69, а также лучший в мире боевой вертолет Ка-52 с линейкой авиационных средств поражения, доказавший свою эффективность в противодействии современной бронетехнике в реальных боевых условиях".

Представляемый на статической стоянке военно-транспортный самолёт [Ил-76МД-90А\(Э\)](#) многофункционален и успешно используется для решения широкого круга задач, в том числе для выполнения специальных операций и десантирования. Он способен перевести до 60 тонн груза на расстояние до 4 тысяч километров, а 20 тонн – на 8,5 тысяч километров.

На самолете установлена многоканальная оптико-электронная визирная система для определения площадок десантирования и контроля сброса грузов и десанта, а также бортовой комплекс обороны "Президент-С". Вместе с [Ил-76МД-90А\(Э\)](#) Рособоронэкспорт представит образцы различных парашютно-десантных систем, в том числе впервые на Ближнем Востоке – автоматизированную систему доставки грузов "Юнкер-ДГ-250".

Боевой разведывательно-ударный вертолет [Ка-52](#), признанный международными экспертами лучшим вертолетом в своем сегменте рынка, в ходе демонстрационных полетов покажет посетителям выставки элементы пилотирования, доступные только для соосного вертолета: плоский разворот в сторону цели, перемещения вбок с большими



скоростями и глубокое скольжение с отрицательным углом тангажа.

Фигуры высшего пилотажа на российских истребителях Су-30СМ и Су-35С в ходе демонстрационных полетов покажет авиационная группа ВКС России "Русские витязи", прилетевшая на Dubai Airshow по приглашению Министерства обороны ОАЭ.

В сегменте беспилотных летательных аппаратов Рособоронэкспорт представит на статической стоянке комплекс с беспилотными летательными аппаратами "[Орлан-30](#)", а в павильоне - разведывательно-ударный "Орион-Э" и барражирующий боеприпас "КУБ-Э".

В павильоне на стенде Рособоронэкспорта посетителям презентуют истребитель 5 поколения Су-57Э, самолет-заправщик Ил-78МК-90А, многоцелевой сверхманевренный истребитель Су-35, боевой вертолет Ми-28НЭ и военно-транспортный вертолет Ми-171Ш.

В сегменте противовоздушной обороны Рособоронэкспорт представляет на выставке широкий спектр комплексов ПВО и средств РЭБ. Они могут применяться как отдельно, так и в составе эшелонированной системы ПВО. На российской экспозиции показаны зенитные ракетные системы С-400 "Триумф" и [С-350Е "Витязь"](#), зенитный ракетный комплекс "Викинг", различные модификации комплекса "Тор" производства Концерна ВКО "Алмаз-Антей". Линейка средств ПВО от входящего в Ростех холдинга "Высокоточные комплексы" будет представлена зенитным ракетно-пушечным комплексом

"Панцирь-С1М", переносными зенитными ракетными комплексами "Игла-С" и "Верба".

Гости российского павильона смогут ознакомиться с российскими средствами борьбы с беспилотными летательными аппаратами, в том числе комплексами РБ-504П-Э, ["Репеллент-патруль"](#), "Аргумент-2" и "Аргумент-3", а также комплексами противодействия элементам высокоточного оружия "Поле-21Э" и Р-330Ж. Также посетителям представят российский автоматизированный комплекс по противодействию малоразмерным беспилотным летательным аппаратам.

В рамках Dubai Airshow 2023 Рособоронэкспорт презентует новый экспортный продукт, разработанный специалистами компании во взаимодействии с профильными экспертами Воздушно-Космических Сил Российской Федерации, - комплексную систему жизнеобеспечения и самообороны для летного состава самолетов и вертолетов, совершивших катапультирование или оказавшихся на местности после аварийной посадки. Одним из ключевых элементов в составе комплекса является впервые представляемый за рубежом 5,56 мм автомат Калашникова АК-19 с коротким стволом.

Помимо организации экспозиции в павильоне и на статической стоянке, Рособоронэкспорт покажет обзоры главных российских экспонатов, анонс авиасалона и его самые интересные моменты на своих цифровых площадках – на официальном сайте компании, его каналах в [Youtube](#), [VK](#) и [Telegram](#).



РОСОБОРОНЭКСПОРТ

Акционерное Общество

"На Dubai Airshow 2023 Рособоронэкспорт проведет насыщенную деловую программу. Планируем встретиться с нашими партнерами из стран Залива и обсудить военно-техническое сотрудничество между нашими государствами. Упор сделаем на проекты технологического партнерства – наиболее востребованного сегодня формата взаимодействия на Ближнем Востоке, - добавил Александр Михеев. – Кроме того, в ходе авиасалона продолжим развивать контакты со странами Африки по точкам взаимодействия, найденным совместно в ходе Саммита Россия-Африка в этом году в Санкт-Петербурге".

Российская Федерация,
107076, г.Москва, ул Стромынка, 27,
АО «РОСОБОРОНЭКСПОРТ», Пресс-служба
Тел.: +7 (495) 534 61 83;
Факс: +7 (495) 534 61 53
www.roe.ru

